
Vulnérabilités :  Tous Donne 29 * 

Donneur :  Nord Contrat :   3 SA -1 Entame : 4   Joueur : Est 

      V 8 6 3 2      

      D 9      

      7 2      

      D V 10 4      

 D 9 7 4  N    A R  

 R 5 3 
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  A 10 7  

 A 6    D 10 9 5 4  

 9 6 5 2  S    R 8 3  

      10 5      

      V 8 6 4 2      

      R V 8 3      

      A 7      

 

Donneur : Nord  Contrat :  3 SA -1 

Entame : 4  

Enchères :    

S O N E 

  P 1 SA 
P 2  P 2  
P 3 SA P P 
P    
    
    
    

 

Solution : 

2  : Stayman 

2  : pas de majeure 4ème 

4 , le 3, la D et l’As d’Est, qui joue  pour l’As du mort, le 2 en Nord, puis  vers sa main, le 7 en Nord et 

son 10.  

Question : 

Si Est possède le 10 encore second à , rejouer la couleur file une levée et sans doute le contrat. Comment 

savoir ? Si le camp joue l’excellente convention ‘appel de Smith », les cartes fournies à  par Nord refusent 

un retour . Aussi, Sud contre-attaque le 10 . 

Est prend du R, dégage l’As de la couleur et rejoue 9 , Sud prend et en rejoue,  

il ne faut toujours pas jouer . 1 levée de chute 


